



В следственном управлении СКР по Курганской области подведены итоги ежегодного конкурса представителей СМИ



В следственном управлении СКР по Курганской области состоялось мероприятие, посвященное подведению итогов ежегодного конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности следственного управления. Подведение итогов и вручение заслуженных наград победителям конкурса приурочено ко Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Руководитель регионального следственного управления Петр Николаевич Крупеня, открывая мероприятие, поблагодарил присутствующих представителей средств массовой информации за профессионализм, оперативность, систематическую и эффективную работу по освещению деятельности следственного управления.

По итогам заседания конкурсной комиссии 1 место в номинации “Лучшая работа по созданию (раскрытию) обобщенного (индивидуального) образа следователя (сотрудника) следственного управления” присуждено коллективу Медиахолдинга “Область 45” за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

видеосюжет “Будни курганских следователей: поджог кабинета и заказные убийства”.

Почетными грамотами за победу в различных номинациях и Благодарностями награждены творческие коллективы и сотрудники ГТРК “Курган”, Курганского областного государственного телеканала “Зауралье”, Медиахолдинга “Область 45” и газеты «Меридиан. Курган-Шадринск».

По завершению торжественного мероприятия руководитель следственного управления пожелал гостям дальнейших профессиональных успехов и вдохновения.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1247903>